



## Результат – налицо

На засіданні профсоюзного комітету Белгород-Дністровської дистанції пути, с участием главного инженера дистанции В.А. Скулинца, было принято совместное решение об участии в Международном дне действий железнодорожников, который проходил 23 июня 2011 года под лозунгом «Главное – безопасность!».

В ходе комиссионных осмотров участков и околотков дистанции особое внимание обращалось на обеспечение работников спецодеждой, соблюдение трудового законодательства относительно режима труда и отдыха, сверхурочной работы, создание нормальных бытовых условий труда, организацию медицинского обследования работников и др. Проведены собрания с работниками первого, второго околотков и девятнадцатого цеха, выявлен целый ряд критических замечаний, которые были озвучены на следующий день на совещании при начальнике дистанции.

И результат – налицо. Уже оплачен счет на приобретение электрочайника для работников переезда 60 км, приобретены тен для электробойлера и заглушка для подачи воды в бытовое помещение на ст. Шабо. Мастеру стройгруппы поручено дать заявку на склад материально-технического обеспечения для получения 30 м<sup>2</sup> линолеума в комнату приема пищи 19-го цеха на ст. Бугаз, а также до 10 июля закончить ремонт комнаты приема пищи в бытовом помещении на ст. Бугаз.

**А. ЕСАУЛЕНКО,**  
председатель  
профорганизации

# Системний підхід – ключ до вирішення головних питань національної стратегії безпеки праці

## Школа-семинар

Саме такою була тема школи-семинару передового досвіду з питань охорони праці для головних інженерів і спеціалістів з охорони праці структурних підрозділів локомотивного господарства Одеської залізниці, що відбулася 24 червня 2011 року у локомотивному депо Котовськ.

Із вступним словом до учасників семінару звернувся головний інженер служби локомотивного господарства Одеської залізниці С.П. Карлов, який вручив учасникам семінару грамоти та подяки за сумлінне ставлення до виконання посадових обов'язків, високі показники профілактики виробничого травматизму, особистий вклад в справу створення безпечних умов праці на підприємствах.

Проведення таких семінарів на Одеській залізниці стало доброю традицією, головна мета заходу – привернути увагу кожного керівника до вирішення питання мінімізації існуючого рівня травматизму як у виробничій, так і невиробничій сферах, формування свідомого ставлення людей до проблем охорони праці.

Провідний спеціаліст Головного управління локомотивного господарства Укрзалізниці з охорони праці й навколишнього середовища В.І. Черняков у своєму виступі зробив розгорнутий аналіз стану виробничого травматизму на залізничному транспорті України за період з 2006 по 2010 роки, окремо зупинившись на значенні профілактики травматизму, особистій ролі та відповідальності спеціалістів у вирішенні нагальних питань охорони праці на кожному робочому місці.

ко ознайомив слухачів з історією підприємства, основними напрямками розвитку та технічно-перееоснащення депо.

Зазначимо, що на Укрзалізниці Одеська магістраль зайняла перше місце в огляді-конкурсі на краще підприємство з охорони праці у 2010 році, а серед її структурних підрозділів друге місце – саме у локомотивного депо Котовськ.

Начальник учбово-методичного центру охорони праці Одеської залізниці П.А. Волк привернув увагу присутніх до сучасних напрямків проведення навчання з питань охорони праці та організації ефективної роботи кабінетів охорони праці структурних підрозділів залізниці, про які можна дізнатись на офіційному сайті Центру <http://safety-its.com>. Було продемонстровано останні розробки Центру в напрямку пропаганди охорони праці на залізниці та безпеки населення, яке в процесі життєдіяльності стикається з інфраструктурою залізниці. Серед них особливу зацікавленість викликали анімаційні фільми: «Безпека на залізничному переїзді», «Ходити по залізничним коліям небезпечно».

Начальник сектора охорони праці локомотивної служби В.В. Нечай зупинився на важли-



Президіум школи-семинару.

Страховий експерт з охорони праці відділення виконавчої дирекції Фонду соціального страхування від нещасного випадку на виробництві та професійних захворювань в Котовському районі С. Кушніров детально зупинився на значенні принципу соціального партнерства в питанні посилення профілактики виробничого травматизму. Присутні дізнались про досвід спільної роботи спеціалістів охорони праці підприємств Котовського залізничного вузла і відділення Фонду та про поширення цього досвіду за допомогою Інтернету. Яскраве підтвердження цьому – фільми, які переглянули слухачі школи, отримавши цікаву інформацію від працівників сектора охорони праці локомотивного депо Котовськ. Результати цієї роботи були схвалені присутні-

при проведенні відповідних навчань.

В практичній частині семінару для його учасників була проведена екскурсія по підприємству, під час якої в умовах діючого виробництва вони познайомилися з організацією безпечного виконання робіт у цехах і відділеннях депо. При цьому спеціалісти мали змогу вільно вивчати роботу унікального обладнання, умови праці працівників, розробки раціоналізаторів виробництва.

Екскурсія довела, що оцінка підприємству дана заслужено. Адже системний підхід у вирішенні як нагальних, так і стратегічних завдань для колективу підприємства – не просто черговий лозунг. І це повністю підтверджується вагомими досягненнями та щоденною копіткою працею деповчан.



## Кредиты наличными

### Уважаемые сотрудники Одесской железной дороги!

Предлагаем вам воспользоваться предложением, которое мы подготовили специально для вас – это **кредит наличными на любые цели на особых условиях**. Какие бы цели вы себе не ставили: покупку новой стиральной машины, телевизора или холодильника, отпуск либо ремонт – мы с радостью поможем вам.

### Условия предоставления кредита:

- ✓ Сумма – от 5 000 до 50 000 грн.
- ✓ Срок – от 3 до 36 месяцев
- ✓ Ежемесячная комиссия – 0%
- ✓ Погашение кредита равными частями
- ✓ Досрочное погашение без комиссий
- ✓ Без залога и поручительства

### Пример расчета ежемесячных платежей\*:

Сумма кредита**, грн.	Ежемесячный платеж		
	12 месяцев	24 месяцев	36 месяцев
5 000	478	269	201
10 000	955	539	403
20 000	1911	1078	806

- \* условия действительны по состоянию на 06.07.2011
- \*\* сумма разовой комиссии включена в сумму кредита

Если вас заинтересовало наше предложение и вы хотите назначить встречу, либо вам необходима более детальная информация, обращайтесь, пожалуйста, к персональным менеджерам, закрепленным за вашей организацией:  
Юлия – (095) 763-52-43/ (096) 550-53-61, Елена – (067) 788-98-35, Ольга – (063) 020-56-32

**VTB Банк.** Одесская региональная дирекция  
Переулок Красный, д. 12, телефон: (048) 703-74-81

